



2020. május 14., csütörtök

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Egy lélek, amely hitt Istenben, az Ő Végtelen Létezésében, de nem tudta megérteni az ima titkait, így kérdezte az Urat: *"Uram, tudom, hogy létezel, és hogy Te vagy az élet és az örökkévalóság Istene, de tudom, hogy vannak törvények, amelyek mozgatják ezt az életet, és hogy van szabad akarat, amely megadja nekünk a szabadságot, hogy benne legyünk. Mivel ez így van, Uram, nem értem az ima titkát, és nem tudom elhinni, hogy egy Rózsafüzér vagy egy egyszerű párbeszéd Veled képes átalakítani a Föld törvényeit".*

Az Úr érezte a lélek kérdésének az őszinteségét, és így válaszolt: *"Kis lelkem, amit igazán nem ismersz, az nem az ima ereje, hanem az Én Hatalmam és az irántad érzett Szeretetem: azt a képességedet, hogy egyesülj Velem, és azt az erőt, amit adok neked, amikor az Én Nevemben imádkozol, mert te egy drága és szeretett gyermekem vagy. És ahogyan a fiú kér apjától, és megkapja tőle azt, amire szüksége van, úgy Én, Aki mindent megtehetek, Én is megadom gyermekeimnek azt, amire szükségük van.*

Az ima titka azonban még mélyebb, mert nem várom el tőletek, hogy csak azt kérjétek Tőlem, amire szükségetek van ahhoz, hogy a világ lelkeként a világban maradjatok. Azt várom, hogy azt kérjétek Tőlem, ami ezt a világot Királyságom részévé teszi. És amikor átadjátok magatokat Nekem, és megnyitjátok a szíveteket, megbocsátást adok nektek, feltárom nektek az esszenciátokban elrejtett Szeretetet, és erőt adok nektek, hogy átalakítsátok a törvényeket és az életet, ahogyan az Angyalok és Arkangyalok teszik Teremtésem újratertésében.

Nemcsak az ima titka ismeretlen a számodra, kis lélek, hanem saját életed titka és Szeretetem misztériuma is ismeretlen még számodra. Ezért, még ha nem is érted, imádkozz, és hagyd a Lábamnál, Oltárom lábánál a félreértéseidet, mert ha nyitott szívvel találom benned, nemcsak megértetem veled, hanem megismertetem veled, és megengedem, hogy megtapasztald mindezeket a dolgokat."

Gyermekeim, az Istennel folytatott párbeszéd által lelketek merítsen inspirációt arra, hogy napról napra többet imádkozzatok és kiáltstok a világ átalakulásáért.

Áldásomat adom erre.

Legtisztább Szent József